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Okulumuz 1948 yılında Cumhuriyet Mahallesinde Özel İdareye ait ahşap bir binada Cumhuriyet İlkokulu adı ile kurulmuş, 150 öğrenci ile eğitim öğretime başlamıştır.
1965 yılında okulumuzun adı Atatürk İlkokulu olarak değiştirilmiştir. Daha sonraki yıllarda artan ihtiyacı karşılamak üzere tapusu Milli Eğitim Bakanlığı´na ait 2850 m2´lik okul arsası üzerine okulumuz bahçesindeki tek katlı binamız yapılmıştır.
Ancak yapılan bina zaman içinde artan ihtiyaca yeniden cevap veremez duruma gelmiştir. Bunun üzerine değişik tarihlerde ana binaya bitişik derslikler ilave edilmiştir. 1982 yılında ana binadan bağımsız okul bahçesine üç derslik, araç gereç odası ve kütüphaneden oluşan bir bölüm ilave edilmiştir. Ülkemizin 1997 yılında 8 yıllık kesintisiz öğretime geçmesi ile birlikte okulumuz Atatürk İlköğretim Okulu adını almıştır.
Okulumuzun mevcut durumunun ihtiyaca cevap vermemesi nedeni ile 2003 yılının Ekim ayında yapımına başlanan ve 2004-2005 Eğitim Öğretim yılına yetiştirilmesi planlanan yeni ve modern bir okul yapımına başlanmış ve 2004-2005 Eğitim- Öğretim yılında hizmete açılmıştır. Binamızın hizmete girmesi ile okulumuz normal eğitime geçiş yapmıştır. 2012-2013 Eğitim Öğretim yılında 4+4+4 eğitim sisteminin gelmesiyle birlikte ikili Eğitim Öğretim uygulanmaktadır. 

